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Διορισμός νέου μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1599/2018). 

85.745 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 78.945 και ημερ. 3.6.2015, 

το Συμβούλιο: 

 

 α) Ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 11(2) 

των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων του 

1993 έως 2017, μέλη του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου 

Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) διορίζονται πρόσωπα εγνωσμένης πείρας 

και κατάρτισης στα οικονομικά, τις επενδύσεις, τις 

χρηματοδοτήσεις, τη χρηματαγορά και την κεφαλαιαγορά, 

καθώς και στο εμπόριο και τη βιομηχανία, που είναι ικανά να 

συμβάλλουν στην πραγμάτωση των σκοπών του Νόμου και 

ιδιαίτερα στην ανάπτυξη ομαλής και μεθοδικής αγοράς αξιών, 

καθώς επίσης και στη δέουσα προστασία των επενδυτών και 

γενικά του κοινού.   

 

 β) Ενημερώθηκε, από τον Υπουργό Οικονομικών, για την πείρα 

και την κατάρτιση του κ. Δημήτρη Κουτσόφτα, που προτείνεται 

για διορισμό, ως μέλος του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου 

Αξιών Κύπρου. Ο Υπουργός Οικονομικών ανέφερε ότι, ο                  

κ. Κουτσόφτας είναι Εγκεκριμένος Λογιστής του Institute of 

Charted Accountant of England and Wales και Εγγεγραμμένος 

Ελεγκτής και έχει πτυχίο Οικονομικών (BA Economics) του 

University  of  Newcastle  upon  Tyne.  Από τον Ιούλιο του 2005  
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έως τον Νοέμβριο του 2010 εργάστηκε ως Βοηθός Διευθυντής 

Ελέγχου στο Τμήμα παροχής ελεγκτικών υπηρεσιών της 

εταιρείας «Deloitte» και  οι κύριες ευθύνες του ήταν, μεταξύ 

άλλων, η ετοιμασία οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα 

Διεθνή Πρότυπα Πληροφόρησης, η ετοιμασία και η συμμετοχή 

σε ελέγχους δημοσίων εταιρειών, εισηγμένων στην κύρια και 

παράλληλη αγορά του Χρηματιστηρίου Κύπρου, οι οποίες 

δραστηριοποιούνται στην παροχή χρηματοοικονομικών 

υπηρεσιών. Από τον Νοέμβριο του 2010 έως τον Ιανουάριο του 

2012 εργάστηκε ως Διευθυντής ελέγχου στην εταιρεία «Christos 

Markides & Associates Limited», με κύριες αρμοδιότητες τη 

διαπραγμάτευση με φορολογικές αρχές όσον αφορά στις 

φορολογικές διαφορές, η παροχή συμβουλών αναδιάρθρωσης 

τμημάτων/γκρουπ εταιρειών καθώς επίσης και συμβολή στην 

μελλοντική πορεία του γραφείου (διαδικασίες 

ελέγχου/διασφάλιση ποιότητας).  Από τον Ιανουάριο του 2012 

έως και σήμερα είναι Διευθυντής Ελέγχου στην εταιρεία «Audit 

Assist Pro» η οποία προσφέρει ελεγκτικές/λογιστικές και 

συμβουλευτικές υπηρεσίες με βάση τη διαπροσωπική επαφή με 

τους συνεταίρους του γραφείου και τους πελάτες.  Παράλληλα, 

από τον Ιούνιο του 2009 έως και σήμερα παρέχει υπηρεσίες 

εξωτερικού εξεταστή σε μαθήματα που παρακάθονται 

υποψήφιοι Chartered Accountants και Certified Accountants 

από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.  Ο κ. Κουτσόφτας δεν έχει 

καταδικαστεί για οποιοδήποτε ποινικό ή άλλο αδίκημα και δεν 

τελεί υπό πτώχευση. Το βιογραφικό σημείωμα του                  

κ. Κουτσόφτα επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ι.  
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 γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

11 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων 

του 1993 έως 2017, αποφάσισε να διορίσει τον κ. Δημήτρη 

Κουτσόφτα, ως μέλος του Συμβουλίου του ΧΑΚ, σε 

αντικατάσταση της κας Κυπρούλας Καραντώνη, η οποία 

υπέβαλε παραίτηση, για το υπόλοιπο της θητείας του 

Συμβουλίου, δηλαδή μέχρι τις 2.6.2020, αφού ικανοποιήθηκε 

ότι κατέχει τα προσόντα και επομένως πληροί τις πρόνοιες του 

νόμου που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (α) πιο πάνω. 

 

 

 

 


